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ΠΡΟ: ως Πίνακας Διανομής 

ΘΕΜΑ : «Παροχή οδηγιών για τις διαδικασίες Επαλήθευσης της Διακίνησης (MVS) 

μεταξύ των Κρατών-Μελών της Ε.Ε. που εντάσσονται στη Υάση 3.1. του EMCS»  

χετ.: α) Η αριθμ. πρωτ. ΔΕΥΚ Γ 5026571 ΕΞ 2012/27.06.12 Ε.Δ.Τ.Ο. 

          β) Η αριθμ. πρωτ. ΔΕΥΚ Γ 5015370 ΕΞ 2012/02.04.12 Ε.Δ.Τ.Ο.  

          γ) Η αριθμ. πρωτ. 5016856/3093/29.04.09 Ε.Δ.Τ.Ο. 

          δ) Η αριθμ. πρωτ. Υ. 705/361/24.05.2006 Ε.Δ.Τ.Ο. 

 

 

ε συνέχεια της ανωτέρω α) σχετικής Ε.Δ.Τ.Ο., με την οποία κοινοποιήθηκε ο 

Κανονισμός (ΕΕ) αριθμ. 389/12 του υμβουλίου «για τη διοικητική συνεργασία στον τομέα των 

ειδικών φόρων κατανάλωσης και την κατάργηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθμ. 2073/04» (EEL 

121/8.5.12) και της ανωτέρω β) σχετικής, με την οποία  δόθηκαν οδηγίες για τις λειτουργίες της 

Αμοιβαίας Διοικητικής υνδρομής που εντάχθηκαν στο EMCS κατά τη Υάση 3 και αφορούν 

στην ανταλλαγή μηνυμάτων μέσω EMCS για την επαλήθευση της ενδοκοινοτικής κυκλοφορίας 

προϊόντων Ε.Υ.Κ. που διακινούνται υπό καθεστώς αναστολής με την κάλυψη του ηλεκτρονικού 

Διοικητικού Εγγράφου (e-ΔΕ) και στα πλαίσια της εξέλιξης του EMCS με στόχο τη βελτίωση και 

ενίσχυση των ηλεκτρονικών διαδικασιών αναφορικά με τη διακίνηση προϊόντων Ε.Υ.Κ., από 

13.02.2014 τίθεται σε παραγωγική λειτουργία η Υάση 3.1. του EMCS.  

Η κυριότερη αλλαγή που επέρχεται με την έναρξη της φάσης αυτής, πέραν ορισμένων 

τεχνικών αλλαγών και διορθώσεων που απορρέουν από την επικαιροποίηση των εγγράφων 

τεχνικού (DDNEA v.1.71) και λειτουργικού σχεδιασμού (FESS v.3.61) του συστήματος, 

συνίσταται στην ένταξη στο EMCS των διαδικασιών επαλήθευσης (Movement Verification 

System-MVS) της ενδοκοινοτικής κυκλοφορίας των προϊόντων Ε.Υ.Κ. που διακινούνται μεταξύ 

Κ-Μ της Ε.Ε. κατόπιν θέσης τους σε ανάλωση υπό την κάλυψη του Απλουστευμένου 

υνοδευτικού Διοικητικού Εγγράφου (Α..Δ.Ε.) που προβλέπεται από τον Κανονισμό (ΕΟΚ) 

αριθμ. 3649/92 (EEL 369/18.12.92), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η ένταξη στο EMCS των 

διαδικασιών ανταλλαγής μηνυμάτων αμοιβαίας συνδρομής κατόπιν αιτήσεως αναφορικά με τη 

διακίνηση προϊόντων Ε.Υ.Κ. τα οποία έχουν ήδη τεθεί σε ανάλωση προβλέπεται από τις 

διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 389/12 (άρθρα 8, 9, 10 και 11). 
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Α. ΑΝΣΑΛΛΑΓΗ ΜΗΝΤΜΑΣΩΝ 

Σα νέα μηνύματα που υλοποιούνται στο EMCS, τα οποία ανταλλάσσονται μεταξύ των 

αρμοδίων αρχών των Κ-Μ στα πλαίσια της διοικητικής συνεργασίας για την επαλήθευση της 

ενδοκοινοτικής διακίνησης (MVS) προϊόντων Ε.Υ.Κ., τα οποία έχουν ήδη τεθεί σε ανάλωση, υπό 

την κάλυψη του Α..Δ.Ε., είναι τα ακόλουθα: 

 

ΙΕ722 Movement 

Verification 

Request   

Αίηημα Δπαλήθεςζηρ 

Γιακίνηζηρ 

Υποβολή αιηήμαηορ επαλήθεςζηρ ηηρ διακίνηζηρ με 

πποθεζμία απάνηηζηρ 

ΙΕ725 Movement 

Verification 

Results 

Αποηελέζμαηα 

Δπαλήθεςζηρ 

Γιακίνηζηρ 

Υποβολή αποηελεζμάηων αιηήμαηορ 

ΙΕ723 Movement 

Verification 

Answer 

Απάνηηζη 

Δπαλήθεςζηρ 

Γιακίνηζηρ 

Υποβολή αιηήμαηορ παπάηαζηρ ηηρ πποθεζμίαρ 

απάνηηζηρ 

ΙΕ724 Reminder 

Message For 

Movement 

Verification 

Request 

Μήνςμα Υπενθύμιζηρ Υπενθςμιζηικό μήνςμα καηά ηη λήξη ηηρ πποθεζμίαρ 

απάνηηζηρ, εθόζον δεν έσει παπαληθθεί απάνηηζη 

(δημιοςπγείηαι αςηόμαηα από ηο ζύζηημα) 

 

Επισημαίνεται ότι η ηλεκτρονική ανταλλαγή των εν λόγω μηνυμάτων με τα Γραφεία 

E.L.O. των άλλων Κ-Μ θα γίνεται αποκλειστικά από το κεντρικό Γραφείο E.L.O. της χώρας μας. 

ε εθνικό επίπεδο, σε πρώτη φάση οι αρμόδιες τελωνειακές αρχές θα υποβάλλουν τα σχετικά 

αιτήματα επαλήθευσης (ΙΕ722), τα αποτελέσματα επαλήθευσης αιτημάτων άλλων Κ-Μ (ΙΕ725) ή 

τα απαντητικά μηνύματα (ΙΕ723) μέσω αλληλογραφίας, τηλεομοιοτυπίας (fax) ή ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (e-mail) προς την υπηρεσία μας-Γραφείο E.L.O. (finexcis@otenet.gr, 

finexcis@2001.syzefxis.gov.gr), το οποίο θα τα προωθεί προς τα αντίστοιχα Γραφεία E.L.O. των 

άλλων K-M. Αντίστοιχα, τα εισερχόμενα μέσω EMCS από άλλα Κ-Μ αιτήματα επαλήθευσης ή 

αποτελέσματα σε αιτήματα επαλήθευσης της χώρας ή απαντητικά μηνύματα θα προωθούνται ως 

ανωτέρω στις αρμόδιες τελωνειακές αρχές από το Γραφείο E.L.O. της υπηρεσίας μας.     

ε επόμενο στάδιο, για λόγους διευκόλυνσης και επιτάχυνσης της ροής της 

πληροφόρησης, θα υλοποιηθεί η ηλεκτρονική ανταλλαγή των ανωτέρω μηνυμάτων μεταξύ των 

τελωνείων της χώρας μας και του Γραφείου E.L.O. κατ’ αναλογία με την αντίστοιχη διαδικασία 

που έχει περιγραφεί στην ανωτέρω β) σχετική Ε.Δ.Τ.Ο., για την οποία θα ακολουθήσει νεώτερη 

διαταγή με τις σχετικές οδηγίες και λεπτομέρειες εφαρμογής.  

Η διαδικασία ανταλλαγής των εν λόγω μηνυμάτων και οι απαιτούμενες ενέργειες των 

τελωνειακών αρχών, προς το παρόν, περιγράφονται κατωτέρω. τα Παραρτήματα Ι έως ΙΙΙ της 

παρούσας διαταγής επισυνάπτονται τα υποδείγματα των εντύπων που θα συμπληρώνονται από 

τα τελωνεία και, επιπλέον, στα Παραρτήματα ΙV, V και VI περιλαμβάνονται λεπτομερείς οδηγίες 

συμπλήρωσης των υποχρεωτικών στοιχείων ανά πεδίο. 
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1. Τποβολή αιτήματος επαλήθευσης της διακίνησης προϊόντων Ε.Υ.Κ. τα οποία έχουν 
ήδη τεθεί σε ανάλωση προς άλλα Κράτη-Μέλη από τις τελωνειακές αρχές της 

χώρας (μήνυμα ΙΕ722) 

 

Οι τελωνειακές αρχές μπορούν μέσω του εντύπου αυτού να αιτηθούν την επαλήθευση της 

διακίνησης ή διακινήσεων προϊόντων Ε.Υ.Κ. που έχουν ήδη τεθεί σε ανάλωση υπό την κάλυψη 

του Α..Δ.Ε. λόγω υπονοιών, πληροφοριών ή μη τήρησης των διαδικασιών ή ακόμη και στα 

πλαίσια δειγματοληπτικών ελέγχων, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Καν. (ΕΕ) 389/12. 

Η επιβεβαίωση μπορεί να αφορά είτε τις διακινήσεις μεταξύ των ιδίων συναλλασσομένων 

για μια συγκεκριμένη χρονική περίοδο (τύπος αιτήματος 1-έλεγχος ροών εμπορευμάτων) είτε 

μία ή περισσότερες διακινήσεις με συγκεκριμένα συνοδευτικά έγγραφα μεταξύ των ιδίων 

συναλλασσομένων (τύπος αιτήματος 2-μεμονωμένες πράξεις). Εφόσον επιλεγεί ο τύπος 2 πρέπει 

να συμπληρωθεί υποχρεωτικά ο/οι αριθμός/οι αναφοράς του/των συνοδευτικού/ών 

εγγράφου/ων της/των διακίνησης/σεων και το/α μέσο/α μεταφοράς (εκτός εάν επισυνάπτεται 

το συνοδευτικό έγγραφο).  

Για την υποβολή του αιτήματος αυτού συμπληρώνεται το αντίστοιχο έντυπο του 

Παραρτήματος Ι και αποστέλλεται προς το Γραφείο E.L.O. – Δ/νση Ε.Υ.Κ. Οι αρμόδιοι 

υπάλληλοι του Γραφείου E.L.O. προβαίνουν στη συμπλήρωση των αντίστοιχων πεδίων στο 

σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα (ΙΕ722) και το διαβιβάζουν μέσω EMCS στο αντίστοιχο Γραφείο 

E.L.O. του Κ-Μ στο οποίο απευθύνεται το αίτημα.  

Για την υποβολή του εν λόγω μηνύματος, συμπληρώνονται τα απαιτούμενα στοιχεία 

όπως ορίζονται στον συνημμένο επεξηγηματικό πίνακα του Παραρτήματος ΙV, όπως ο τύπος του 

αιτήματος, η ημερομηνία προθεσμίας, ο κωδικός Κ-Μ υποβάλλοντος, κωδικός Κ-Μ αποδέκτη, 

τα στοιχεία του υποβάλλοντος τελωνείου, τα στοιχεία του αποστολέα, του παραλήπτη, τα 

αιτήματα ενεργειών, η αιτιολογία αιτήματος κ.λ.π. Εάν κριθεί απαραίτητο, στο μήνυμα αυτό 

δύναται να επισυνάπτονται τα αναγκαία δικαιολογητικά. Επισημαίνεται ότι ο αριθμός αναφοράς 

του αιτήματος, δηλαδή το πεδίο «αναγνωριστικό αιτήματος», παράγεται αυτόματα από το 

σύστημα κατά την υποβολή του μηνύματος από το Γραφείο E.L.O. 

Εφιστάται η προσοχή στις αρμόδιες τελωνειακές αρχές να μην συμπληρώνουν τα 

στοιχεία των πεδίων στο τμήμα «Στοιχεία Επικοινωνίας», καθόσον αυτά θα συμπληρώνονται από 

το Γραφείο E.L.O. Επιπλέον, εφόσον υφίσταται λόγος συμπλήρωσης των πεδίων 

«Συμπληρωματικές Πληροφορίες» στις περιπτώσεις που υπάρχουν περισσότερες πληροφορίες, 

συνιστάται, εάν είναι εφικτό, να συμπληρώνονται στην αγγλική γλώσσα.  

 

2. Τποβολή αποτελεσμάτων επαλήθευσης διακίνησης προϊόντων Ε.Υ.Κ. τα οποία 
έχουν ήδη τεθεί σε ανάλωση προς άλλα Κράτη-Μέλη από τις τελωνειακές αρχές της 
χώρας (μήνυμα ΙΕ725) 

 

Με το εν λόγω μήνυμα (ΙΕ725) οι αρμόδιες τελωνειακές αρχές της χώρας υποβάλλουν τα 

αποτελέσματα των ερευνών που διενεργήθηκαν κατόπιν σχετικού αιτήματος των αρμοδίων 

αρχών άλλου Κ-Μ, επιβεβαιώνοντας (ή όχι) τα ζητούμενα στοιχεία. Επιπλέον, παρέχεται η 

δυνατότητα παροχής επεξηγήσεων στις εξαιρετικές περιπτώσεις που δεν είναι δυνατή η 

διενέργεια της ζητούμενης έρευνας λόγω αδυναμίας ελέγχου ή η χορήγηση ορισμένων 

πληροφοριών λόγω προστασίας του απορρήτου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις 

του Καν.(ΕΕ) αριθμ. 389/12.  
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Για την υποβολή από τις τελωνειακές αρχές των αποτελεσμάτων επαλήθευσης της 

διακίνησης κατόπιν αιτήματος που υπεβλήθη από τις αρμόδιες αρχές άλλων Κ-Μ, 

συμπληρώνεται το συνημμένο στην παρούσα διαταγή έντυπο του Παραρτήματος ΙΙ και 

αποστέλλεται προς το Γραφείο E.L.O. – Δ/νση Ε.Υ.Κ. Οι αρμόδιοι υπάλληλοι του Γραφείου 

E.L.O. θα προβαίνουν στη συμπλήρωση του σχετικού ηλεκτρονικού μηνύματος (ΙΕ725) και θα  

το διαβιβάζουν μέσω EMCS στο αντίστοιχο Γραφείο E.L.O. του Κ-Μ υποβολής του αρχικού 

αιτήματος επαλήθευσης. Κατά την υποβολή του εν λόγω εντύπου συμπληρώνονται τα 

υποχρεωτικά πεδία όπως περιγράφονται στο συνημμένο επεξηγηματικό πίνακα του 

Παραρτήματος V.  

Επισημαίνεται ότι τα τελωνεία δεν πρέπει να προβαίνουν στη συμπλήρωση των στοιχείων 

των πεδίων στο τμήμα «τοιχεία Επικοινωνίας» καθόσον αυτά συμπληρώνονται από το Γραφείο 

E.L.O. Επιπλέον, στην περίπτωση που συμπληρώνεται το πεδίο «υμπληρωματικές 

Πληροφορίες», συνιστάται, εφόσον είναι δυνατόν, να χρησιμοποιείται η αγγλική γλώσσα.   

 

3. Τποβολή απάντησης επαλήθευσης διακίνησης προϊόντων Ε.Υ.Κ. τα οποία έχουν 

ήδη τεθεί σε ανάλωση προς άλλα Κράτη-Μέλη από τις τελωνειακές αρχές της 

χώρας (μήνυμα ΙΕ723) 

 

Με το μήνυμα αυτό παρέχεται η δυνατότητα στις αρμόδιες τελωνειακές αρχές της χώρας, 

στις οποίες έχει διαβιβαστεί αίτημα επαλήθευσης διακίνησης (ΙΕ722) άλλου Κ-Μ, να αιτηθούν 

παράταση της τεθείσας στο αρχικό αίτημα προθεσμίας, εφόσον εκτιμούν ότι δεν είναι δυνατή η 

τήρηση της προθεσμίας αυτής, συμπληρώνοντας την εκτιμώμενη νέα προθεσμία αποστολής 

αποτελεσμάτων.  

Ως εκ τούτου, τα αρμόδια τελωνεία συμπληρώνουν το συνημμένο έντυπο του 

Παραρτήματος ΙΙΙ αποστέλλοντάς το στο Γραφείο E.L.O. με σκοπό την ηλεκτρονική του 

διαβίβαση μέσω EMCS στο Γραφείο E.L.O. του άλλου Κ-Μ. Επισημαίνεται ότι με την Υάση 3.1. 

του EMCS παρέχεται η δυνατότητα αποστολής περισσοτέρων του ενός μηνυμάτων παράτασης 

προθεσμίας (ΙΕ723). Η ίδια δυνατότητα παρέχεται και για την υποβολή του μηνύματος ΙΕ868 

για την παράταση της προθεσμίας απάντησης σε αίτημα διοικητικής συνδρομής (ΙΕ721).  

 

 

Β. ΣΕΛΙΚΕ ΕΠΙΗΜΑΝΕΙ 

 

Σο Γραφείο E.L.O. της υπηρεσίας μας δύναται σε εξαιρετικές περιπτώσεις να μην 

προωθήσει τα σχετικά μηνύματα που λαμβάνει από τις τελωνειακές αρχές της χώρας προς τις 

αρμόδιες αρχές των άλλων Κ-Μ είτε πρόκειται για αιτήματα (ΙΕ722) είτε για αποτελέσματα 

(ΙΕ725) εφόσον κρίνει ότι δεν είναι πλήρως ή ορθά συμπληρωμένα και να ζητήσει την εκ νέου 

υποβολή τους από τα τελωνεία. 

Επιπλέον, η προβλεπόμενη από τις διατάξεις του άρθρου 11 του Καν. (ΕΕ) 389/12 

τρίμηνη προθεσμία, εντός της οποίας η αρχή στην οποία υποβάλλεται το αίτημα οφείλει να 

αποστείλει τα αποτελέσματα της έρευνας, μειώνεται σε ένα(1) μήνα εφόσον οι σχετικές 

πληροφορίες βρίσκονται στη διάθεση της εν λόγω αρχής. Ως εκ τούτου, εφιστάται η προσοχή 

στις αρμόδιες τελωνειακές αρχές για την τήρηση των σχετικών προθεσμιών, αιτιολογώντας 

εγκαίρως και δεόντως τους λόγους σε περίπτωση αδυναμίας τήρησης των προθεσμιών. Ωστόσο, 
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πέραν της τρίμηνης προθεσμίας παρέχεται επιπλέον η δυνατότητα στις αρμόδιες αρχές των Κ-Μ 

να ορίσουν συντομότερη των τριών μηνών προθεσμία απάντησης, εφόσον υπάρχει 

δικαιολογητικός προς τούτου λόγος, πχ. λόγω διενέργειας κατεπείγουσας έρευνας, χωρίς ωστόσο, 

η προθεσμία αυτή να είναι δεσμευτική προς το άλλο Κ-Μ. 

τα πλαίσια αυτά, η συμπλήρωση της ημερομηνίας προθεσμίας απάντησης είναι 

υποχρεωτική κατά την υποβολή αιτήματος ΙΕ 722 κάτι το οποίο ισχύει πλέον με την έναρξη της 

Υάσης 3.1. και για τα αιτήματα διοικητικής συνδρομής ΙΕ721.   

Η Τπηρεσία μας δύναται να υποβάλλει, εφόσον κριθεί αναγκαίο, απευθείας αίτημα 

επαλήθευσης προς άλλα Κ-Μ, χωρίς προηγούμενο αίτημα τελωνείου. υνεπώς, σε περίπτωση 

που άλλες αρχές της χώρας (π.χ. ΕΛ.Τ.Σ.) θεωρούν απαραίτητη την υποβολή σχετικού 

αιτήματος, αυτό διαβιβάζεται στο Γραφείο E.L.O. της υπηρεσίας μας, το οποίο το προωθεί 

αναλόγως. 

Ως εκ τούτου, από 13.02.2014, με την έναρξη ισχύος της παρούσας, καταργούνται οι 

ανωτέρω γ) και δ) Ε.Δ.Τ.Ο. και η ανταλλαγή των προαναφερομένων μηνυμάτων διέπεται από τις 

ρυθμίσεις της παρούσας διαταγής. 

 

 

ΑΚΡΙΒΕ ΑΝΣΙΓΡΑΥΟ 

Ο ΣΜΗΜΑΣΑΡΦΗ 

 

 

Ο ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΣΕΛΩΝΕΙΩΝ 

& Ε.Υ.Κ. 

 

 

 

 

 

Κ. ΝΗΦΩΡΙΣΗ 
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ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗ 

 ΑΠΟΔΕΚΣΕ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

1. Τελωνειακέρ Πεπιθέπειερ (για άμεζη ενημέρωζη  
    ηων Τελωνείων αρμοδιόηηηάς ηοσς) 

2. Τελωνεία Α΄, Β΄&  Γ΄ ηάξηρ 

 ΑΠΟΔΕΚΣΕ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΗ 

1. Λοιποί Αποδέκηερ Πίνακα Γ΄  
(Η  ςπ’απιθμ.1101057/1276/0006Γ/25-10-2005 Γ.Υ.Ο.Ο.) 

2. Σ.Γ.Ο.Δ. – Κενηπική Υπηπεζία 
3. Πεπιθεπειακέρ Γιεςθύνζειρ Σ.Γ.Ο.Δ. 
4. Γενική Γιεύθςνζη Οικονομικήρ Δπιθεώπηζηρ 

α) Γ/νζη Δπιθεώπηζηρ Υπηπεζιών 
β) Γ/νζη Δποπηείαρ Δζωηεπικού Δλέγσος 

5. Πεπιθεπ. Γ/νζειρ Οικονομικήρ Δπιθεώπηζηρ 
6. ΕΛ.Υ.Τ Αηηικής – Θεζζαλονίκης  

 

ΕΩΣΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

1. Γπαθείο κ. Υποςπγού Οικονομικών  
2. Γπαθείο κ. Υθςποςπγού Οικονομικών  
3. Γπαθείο κ. Γεν. Γπαμμαηέα Γημοζίων Δζόδων 
4. Γπαθείο κ. Γεν. Γ/νηή Τελωνείων & Δ.Φ.Κ.  
5. Γπαθείο Δπικοινωνίαρ και Πληποθόπηζηρ Πολιηών  
6. Γπαθείο Τύπος και Γημόζιων Σσέζεων  
7. Γ/νζη 6η Οπγάνωζηρ-Τμήμα Β΄ 
8. Γ/νζη Γιεθνών Οικονομικών Σσέζεων 
   Τμήμα Β΄ Τελωνειακών Θεμάηων 
9. Γ/νζη Γ2 Γιασείπιζηρ Ανθπωπίνος Γςναμικού  
    (ππώην Γ/νζη 3η Πποζωπικού Τελωνείων-Τμήμα Γ΄)  
10. Γ/νζη Διδικών Φόπων Καηανάλωζηρ  
     Τμήμαηα Α΄, Β΄, Γ΄ & Γ΄ (ζε 10 ανηίηςπα) 
11. Γ/νζη Υποζηήπιξηρ Π.Σ.Τ. Τμήμα Δ΄ 
12. Γ/νζη Ηλεκηπονικήρ Γιακςβέπνηζηρ (e-εθαπμογέρ) – Τμήμα Γ΄ 
13. Γ/νζειρ 17η, 18η, 19η & 33η  
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ι 

 

 

ΑΙΣΗΜΑ    ΔΠΑΛΗΘΔΤΗ   ΓΙΑΚΙΝΗΗ  (ΙΔ 722)   
 

 

 

 
 

 
 

Tύπος Αιηήμαηος 
 

   

  
 

 

 Ημερ/νία Προθεζμίας 
 

 
 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΔ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

  

Αναγνωριζηικό     

Αιηήμαηος 

 

 Ημερ/νία Έκδοζης 
 

 
 

 

Κωδ. Κράηοσς-

Μέλοσς 

Υποβάλλονηος 

 

 

 

 

 

 

Κωδ. Κράηοσς-Μέλοσς Αποδέκηη 

 
     

 

 

 

 

 

 

Αποζηολέας 

μηνύμαηος 

 
 

 

 

Τελωνείο/ELO Υποβάλλονηος 

 
     

 

 

 

 

Τελωνείο/ELO 

Αποδέκηη 

 
     

 

   

 
 

 

ΣΟΙΥΔΙΑ ΜΔΟΤ ΜΔΣΑΦΟΡΑ 

 

Δπωνσμία 

Μεηαθορέα  

            Οδός 

 
Αριθμός 

 

 

 

 

Φώρα        

 

     
 

 

             T.K. 

 

 

 

Πόλη 

 

Κωδικός 

Μέζοσ 

Μεηαθοράς 
     

 

 

Σσμπληρωμαηικές 

Πληροθορίες  
Γλώζζα 

     
 

 

 

 

Αριθμός 

Καηατώρηζης 

 

 

Φώρα έκδοζης 

αριθμού 

καηατώρηζης 
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Κωδ. ΜΕΑ ΜΕΣΑΦΟΡΑ 

0 Άλλο 

1 Θαλάζζια μεηαθοπά 

2 Σιδηποδπομική μεηαθοπά 

3 Οδική μεηαθοπά 

4 Αεποποπική μεηαθοπά 

5 Τασςδπομική αποζηολή 

7 Σηαθεπέρ εγκαηαζηάζειρ μεηαθοπάρ 

8 Εζυηεπική πλυηή μεηαθοπά 

 

 

 

ΣΟΙΥΔΙΑ ΔΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Υποβάλλων 

 

      Αριθμός  Τηλ             
 
Email 

 
Fax 

 

 
 

ΣΟΙΥΔΙΑ  ΠΡΟΊΟΝΣΟ 

Περιγραθή Προϊόνηος 
 
                                 Κωδικός Σ.Ο. 

 
     

 

                                         Eμπορική Περιγραθή 
 

 

 

 

 

 

Πρόζθεηος Κωδικός 

 

 

 

 

                                                       

 

 

                                   Ποζόηηηα 

 

 

 

 

 

 

                             Μονάδες 

 

 

Μικηό Βάρος  

 

Καθαρό Βάρος    

 

 

  

ΣΟΙΥΔΙΑ ΑΠΟΣΟΛΔΑ 

 

Κωδικός Αποζηολέα 
 

                                                    Αναγνωριζηικό Αποζηολέα       

 

 

Όνομα 
 

                                 

 

                                                   Οδός 
 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

 
                                                                                          Τ.Κ. 

 

 

 

Πόλη 

 

 

                       

                                                                Κωδικός Φώρας 
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ΣΟΙΥΔΙΑ   ΠΑΡΑΛΗΠΣΗ 

 

Κωδικός Παραλήπηη  

 
                     Αναγνωριζηικό Παραλήπηη 

     

 

Όνομα  
                    Οδός 

     

 

 

Αριθμός 

 

 

                      Τ.Κ. 
     

 

Πόλη  
               Κωδικός Φώρας 

         
 

 

 
 

 

ΣΟΙΥΔΙΑ ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ ΣΔΛΩΝΔΙΟΤ 

 

Υποβάλλον Τελωνείο 

 

     
 

 

     Όνομα Υποβάλλονηος Τελωνείοσ 

 

Οδός 
 

                    Αριθμός 
 

Τ.Κ. 
 

                Κωδικός Φώρας 
     

 

 

 

 

ΑΙΣΗΜΑΣΑ ΔΝΔΡΓΔΙΩΝ 

Κωδικός Δπαλήθεσζης 
     

 

 

 

Σσμπληρωμαηικές 

 Πληροθορίες  
 

Γλώζζα 
     

 

 

 

  
 

Θέζη Δγγράθοσ 
     

  

Δικόνα Δγγράθοσ 

 

 

 

ΚΩΔ. ΑΙΣΗΜΑΣΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

0 Άλλο 

1 Επιβεβαίυζη παπαλειθθηζών ποζοηήηυν 

2 Επιβεβαίυζη ηυν ζηοισείυν ηυν σώπυν με απιθμ.: 

3 Επιβεβαίυζη αδείαρ/ζηοισείυν επιηηδεςμαηία ζηο SEED 

4 Επιβεβαίυζη γνηζιόηηηαρ ζθπαγίδαρ ηος ηελυνείος 

5 Επιβεβαίυζη γνηζιόηηηαρ ζθπαγίδαρ/ςπογπαθήρ επιηηδεςμαηία 

6 Επιβεβαίυζη ηαςηόηηηαρ μεηαθοπέα/απιθμού οσήμαηορ 

7 Επιβεβαίυζη είζππαξηρ θοπολογικών επιβαπύνζευν 
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8 Επιβεβαίυζη αποζηαλείζαρ ποζόηηηαρ 

9 Επιβεβαίυζη είδοςρ αποζηαλένηυν εμποπεςμάηυν 

 

 

ΑΙΣΙΟΛΟΓΙΑ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

 

Κωδικός Δπαλήθεσζης 
   

 

 

 

Σσμπληρωμαηικές  

     Πληροθορίες  
 

Γλώζζα 
    

 

 

 

  
 

 

 

Θέζη Δγγράθοσ 

 

Δικόνα Δγγράθοσ 

 

    

 

 

 

 

 

 

  

ΚΩΔ. ΑΙΣΙΟΛΟΓΙΑ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

0 Άλλο 

1 Το ανηίηςπο απιθμ. 3 δεν έσει επιζηπαθεί ζηον αποζηολέα. 

2 Έλλειμμα ή πλεόναζμα ζηην οπίζθια ότη ηος ανηίηςπος απιθμ. 3 

3 Απόδειξη παπαλαβήρ ελλιπήρ 

4 Ο απ.Ε.Φ.Κ. ηος παπαλήπηη δεν βπίζκεηαι ζηο SEED 

5 Διεγπαμμένερ/διοπθυμένερ εγγπαθέρ συπίρ έγκπιζη απμόδιαρ απσήρ 

6 Ζηηείηαι η επιζηποθή ηυν Ειδικών Φόπυν Καηανάλυζηρ 

7 Δειγμαηοληπηικόρ έλεγσορ 

 

 

  

ΔΓΓΡΑΦΑ 

 Αριθμός                                                         Ημερομηνία  

  

Σσνημμένο Ανηίγραθο  
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΙΙ 

 

 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑΣΑ ΔΠΑΛΗΘΔΤΗ ΓΙΑΚΙΝΗΗ  (IE725) 
  

 

 

 

 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΔ ΑΙΣΗΜΑΣΟ  
 

Αναγνωριζηικό 

Αιηήμαηος  
 

Ημερ/νία 

Έκδοζης  
 

 

Κωδ. Κράηοσς-Μέλοσς 

Υποβάλλονηος  
 

  
 

 

 

Κωδ. 

Κράηοσς-

Μέλοσς 

Αποδέκηη 

    
 

 

Αποζηολέας μηνύμαηος  
   

 

 

 

Τελωνείο/ELO 

Υποβάλλονηος      
 

 

Τελωνείο/ELO 

Αποδέκηη      
 

 

   

 
ΣΟΙΥΔΙΑ ΔΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Υποβάλλων 
 
                                             Αριθμός Τηλεθώνοσ  Email  Fax  

 

 

 

 

ΑΙΣΗΜΑΣΑ ΔΝΔΡΓΔΙΩΝ 

 

Κωδικός Δπαλήθεσζης 
     

 

 

 Σσμπληρωμαηικές Πληροθορίες 
 

 

Γλώζζα 
     

 

 

 

 
   

Θέζη Δγγράθοσ 
     

  

Δικόνα Δγγράθοσ 

 

 ΚΩΔ. ΑΙΣΗΜΑΣΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

0 Άλλο 

1 Επιβεβαίυζη παπαλειθθηζών ποζοηήηυν 

2 Επιβεβαίυζη ηυν ζηοισείυν ηυν σώπυν με απιθμ.: 

3 Επιβεβαίυζη αδείαρ/ζηοισείυν επιηηδεςμαηία ζηο SEED 

4 Επιβεβαίυζη γνηζιόηηηαρ ζθπαγίδαρ ηος ηελυνείος 

5 Επιβεβαίυζη γνηζιόηηηαρ ζθπαγίδαρ/ςπογπαθήρ επιηηδεςμαηία 

6 Επιβεβαίυζη ηαςηόηηηαρ μεηαθοπέα/απιθμού οσήμαηορ 

7 Επιβεβαίυζη είζππαξηρ θοπολογικών επιβαπύνζευν 
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8 Επιβεβαίυζη αποζηαλείζαρ ποζόηηηαρ 

9 Επιβεβαίυζη είδοςρ αποζηαλένηυν εμποπεςμάηυν 

 

   

 

 

ΑΠΟΣΔΛΔΜΑΣΑ ΓΡΑΗ 

Κωδικός Δπαλήθεσζης 
     

 

 

 Σσμπληρωμαηικές Πληροθορίες 
 

 

Γλώζζα 
     

 

 

 

  
 

Θέζη Δγγράθοσ 
 

 
Κωδικός Αποηελεζμάηων  

 
  

Δικόνα Δγγράθοσ 

 

 

 

 

 ΚΩΔ. ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΔΡΑΗ 

0 Άλλο 

1 Επιβεβαίυζη παπαλειθθηζών ποζοηήηυν 

2 Επιβεβαίυζη ηυν ζηοισείυν ηυν σώπυν με απιθμ.: 

3 Επιβεβαίυζη αδείαρ/ζηοισείυν επιηηδεςμαηία ζηο SEED 

4 Επιβεβαίυζη γνηζιόηηηαρ ζθπαγίδαρ ηος ηελυνείος 

5 Επιβεβαίυζη γνηζιόηηηαρ ζθπαγίδαρ/ςπογπαθήρ επιηηδεςμαηία 

6 Επιβεβαίυζη ηαςηόηηηαρ μεηαθοπέα/απιθμού οσήμαηορ 

7 Επιβεβαίυζη είζππαξηρ θοπολογικών επιβαπύνζευν 

8 Επιβεβαίυζη αποζηαλείζαρ ποζόηηηαρ 

9 Επιβεβαίυζη είδοςρ αποζηαλένηυν εμποπεςμάηυν 

 

 

 

 

 

ΚΩΓ. ΚΩΓΙΚΟ ΑΠΟΣΔΛΔΜΑΣΩΝ 

1 Δπιβεβαιώνεηαι 

2 Γεν επιβεβαιώνεηαι 

3 Γεν ελέγτθηκε 
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ΔΤΡΗΜΑΣΑ 

Κωδικός Παραησπιών 
     

 

 

 

  
 

Κωδικός Ανεκηέλεζηων Δλέγτων 
     

 

 

 

   

Κωδικός Αιηηθένηων Δνεργειών 
     

 

 

 

  
 

Κωδικός Αδσναμίας Δλέγτοσ 
     

 

 

Σημειώζεις 

 

 

 

 

 

 

 

     

ΚΩΓ. ΚΩΓΙΚΟ ΔΤΡΗΜΑΣΩΝ 

0 Ότι 

1 Ναι 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΙΙΙ 

  ΑΠΑΝΣΗΗ ΔΠΑΛΗΘΔΤΗ ΓΙΑΚΙΝΗΗ  (ΙΔ 723)   
 

 

 

 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΔ  ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

  

Αναγνωριζηικό 

Αιηήμαηος  
 Ημερ/νία Έκδοζης 

 
  

Κωδ. Κράηοσς-Μέλοσς 

Υποβάλλονηος  

  

  

 

 

 

Κωδ. Κράηοσς-

Μέλοσς Αποδέκηη  

   

 
 

  

  

 

 

Αποζηολέας 

μηνύμαηος      
 

 

 

Τελωνείο/ELO 

Υποβάλλονηος      
 

 

Τελωνείο/ELO 

Αποδέκηη      
 

 

   

 
 

 

ΣΟΙΥΔΙΑ ΔΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Υποβάλλων 
 
                                               Αριθμός Τηλεθώνοσ 

 
    Email 

 
        Fax 

 

 
 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΔ ΜΗΝΤΜΑΣΟ ΑΠΑΝΣΗΗ 

Ημερομηνία Έκδοζης Αιηήμαηος Δπαλήθεσζης 

Γιακίνηζης  
  

 

Ημερομηνία Αποζηολής 

Μηνύμαηος  
  

  

Ημερομηνία Προθεζμίας  Απάνηηζης  
 

 
 

     

 
 

 

 

ΣΟΙΥΔΙΑ ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ ΣΔΛΩΝΔΙΟΤ 

 

Υποβάλλον Τελωνείο 
 

                  Όνομα Υποβάλλονηος Τελωνείοσ 
 

 
ΣΟΙΥΔΙΑ ΣΔΛΩΝΔΙΟΤ ΑΠΟΓΔΚΣΗ 

Τελωνείο Αποδοτής 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΙV 

ΠΕΔΙΑ ΠΡΟ ΤΜΠΛΗΡΩΗ ΑΠΟ ΣΙ ΣΕΛΩΝΕΙΑΚΕ ΑΡΦΕ 

(ΙΕ722: αίτημα επαλήθευσης διακίνησης) 

ΙΕ722 ΑΙΣΗΜΑ 

ΕΠΑΛΗΘΕΤΗ 

ΔΙΑΚΙΝΗΗ 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 ΣΤΠΟ 

ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

- ΣΤΠΟ 1: έλεγχος ροών εμπορευμάτων αφορά 

στις περιπτώσεις που ζητείται η διενέργεια 

ελέγχου σε πολλές διακινήσεις προϊόντων 

Ε.Υ.Κ. που έχουν τεθεί σε ανάλωση σε 

συγκεκριμένη χρονική περίοδο μεταξύ δύο 

επιτηδευματιών. 

- ΣΤΠΟ 2: μεμονωμένες πράξεις αφορά στις 

περιπτώσεις που ζητείται η διενέργεια ελέγχου 

σε διακινήσεις προϊόντων Ε.Υ.Κ. που έχουν 

τεθεί σε ανάλωση και αφορούν μία ή 

περισσότερες διακινήσεις μεταξύ δύο 

επιτηδευματιών με συγκεκριμένα συνοδευτικά 

έγγραφα. 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΡΟΘΕΜΙΑ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΔΟΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ Κ-Μ 

ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ Κ-Μ 

ΑΠΟΔΕΚΣΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

ΣΟΙΦΕΙΑ 

ΜΕΟΤ 

ΜΕΣΑΥΟΡΑ 

υμπληρώνονται υποχρεωτικά εφόσον επιλεγεί ο τύπος αιτήματος 2 - 

μεμονωμένες πράξεις και δεν επισυναφθεί το συνοδευτικό έγγραφο ΑΔΕ 

 ΚΩΔΙΚΟ ΜΕΟΤ 

ΜΕΣΑΥΟΡΑ 

υμπληρώνεται από την προεπιλεγμένη λίστα επιλογών 

ΣΟΙΦΕΙΑ 

ΠΡΟΙΟΝΣΟ  

υμπληρώνονται προαιρετικά 

ΣΟΙΦΕΙΑ 

ΑΠΟΣΟΛΕΑ 

υμπληρώνονται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ 

ΑΠΟΣΟΛΕΑ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά είτε ο κωδικός αποστολέα 

(αριθμός Ε.Υ.Κ.) είτε το αναγνωριστικό αποστολέα 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧΗ-Λ5Ψ



16 
 

/ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΚΟ 

ΑΠΟΣΟΛΕΑ 

(Α.Υ.Μ.) 

ΣΟΙΦΕΙΑ 

ΠΑΡΑΛΗΠΣΗ 

υμπληρώνονται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ 

ΠΑΡΑΛΗΠΣΗ 

/ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΚΟ 

ΠΑΡΑΛΗΠΣΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά είτε ο κωδικός παραλήπτη 

(αριθμός Ε.Υ.Κ.) είτε το αναγνωριστικό παραλήπτη 

(Α.Υ.Μ.) 

ΣΟΙΦΕΙΑ 

ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ 

ΣΕΛΩΝΕΙΟΤ 

υμπληρώνονται υποχρεωτικά 

ΑΙΣΗΜΑΣΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

 Κωδικός 

επαλήθευσης 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά από την 

προεπιλεγμένη λίστα επιλογών 

 υμπληρωματικές 
Πληροφορίες/ 

Γλώσσα 

υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός 

επαλήθευσης «0» 

 Θέση Εγγράφου υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός 

επαλήθευσης «2» 

 Εικόνα Εγγράφου Επισυνάπτεται συνημμένο έγγραφο εφόσον κρίνεται 

αναγκαίο (κωδικός επαλήθευσης «0») 

ΑΙΣΙΟΛΟΓΙΑ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

 Κωδικός 

επαλήθευσης 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά από την 

προεπιλεγμένη λίστα επιλογών 

 υμπληρωματικές 

Πληροφορίες/ 

Γλώσσα 

υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός 

επαλήθευσης «0» 

 Θέση Εγγράφου υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός 

επαλήθευσης«5» 

 Εικόνα Εγγράφου Επισυνάπτεται συνημμένο έγγραφο εφόσον κρίνεται 

αναγκαίο (κωδικός επαλήθευσης «0») 

ΕΓΓΡΑΥΑ   

 Αριθμός/ 

Ημερομηνία 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά, εφόσον επιλεγεί ο 

τύπος αιτήματος «2» 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ V 

ΠΕΔΙΑ ΠΡΟ ΤΜΠΛΗΡΩΗ ΑΠΟ ΣΙ ΣΕΛΩΝΕΙΑΚΕ ΑΡΦΕ 

(ΙΕ725: αποτελέσματα επαλήθευσης διακίνησης) 

 

ΙΕ725 ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ 

ΕΠΑΛΗΘΕΤΗ 

ΔΙΑΚΙΝΗΗ 

 

ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΔΟΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ Κ-Μ 

ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ Κ-Μ 

ΑΠΟΔΕΚΣΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

ΑΙΣΗΜΑΣΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

 Κωδικός επαλήθευσης υμπληρώνεται υποχρεωτικά από την προεπιλεγμένη 

λίστα επιλογών 

 υμπληρωματικές 

Πληροφορίες/ 

Γλώσσα 

υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός επαλήθευσης 

«0» 

 Θέση Εγγράφου υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός επαλήθευσης 

«2» 

 Εικόνα Εγγράφου Επισυνάπτεται συνημμένο έγγραφο εφόσον κρίνεται 

αναγκαίο (κωδικός επαλήθευσης «0») 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΔΡΑΗ  

 Κωδικός επαλήθευσης υμπληρώνεται υποχρεωτικά από την προεπιλεγμένη 

λίστα επιλογών 

 υμπληρωματικές 

Πληροφορίες/ 

Γλώσσα 

υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός επαλήθευσης 

«0» 

 Θέση Εγγράφου υμπληρώνεται εφόσον επιλεγεί ο κωδικός επαλήθευσης 

«2» 

 Εικόνα Εγγράφου Επισυνάπτεται συνημμένο έγγραφο εφόσον κρίνεται 

αναγκαίο (κωδικός επαλήθευσης «0») 

 Κωδικός 

αποτελεσμάτων 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά από την προεπιλεγμένη 

λίστα επιλογών 

ΕΤΡΗΜΑΣΑ υμπληρώνεται προαιρετικά ανάλογα με τα ευρήματα του ελέγχου 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧΗ-Λ5Ψ
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 Κωδικός παρατυπιών: Εφόσον επιλεγεί «1-Ναι», τότε πρέπει να επισυναφθεί 

σχετικό έγγραφο 

 Κωδικός Ανεκτέλεστων Ελέγχων Εφόσον επιλεγεί «1-Ναι», τότε πρέπει να 

επισυναφθεί σχετικό έγγραφο 

 Κωδικός Αιτηθέντων Ενεργειών: Εφόσον επιλεγεί «1-Ναι», τότε πρέπει να 

επισυναφθεί σχετικό έγγραφο 

 Κωδικός Αδυναμίας Ελέγχου: Εφόσον επιλεγεί «1-Ναι», τότε πρέπει να 

επισυναφθεί σχετικό έγγραφο 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ VΙ 

ΠΕΔΙΑ ΠΡΟ ΤΜΠΛΗΡΩΗ ΑΠΟ ΣΙ ΣΕΛΩΝΕΙΑΚΕ ΑΡΦΕ 

(ΙΕ723: απάντηση επαλήθευσης διακίνησης) 

 

ΙΕ723 ΑΠΑΝΣΗΗ 

ΕΠΑΛΗΘΕΤΗ 

ΔΙΑΚΙΝΗΗ 

 

ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΔΟΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ Κ-Μ 

ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

 ΚΩΔΙΚΟ Κ-Μ 

ΑΠΟΔΕΚΣΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά 

ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ ΜΗΝΤΜΑΣΟ ΑΠΑΝΣΗΗ 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΔΟΗ 

ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

ΕΠΑΛΗΘΕΤΗ 

ΔΙΑΚΙΝΗΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά (αφορά την ημερομηνία 

έκδοσης του αρχικού αιτήματος επαλήθευσης) 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΡΟΘΕΜΙΑ 

ΑΠΑΝΣΗΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά (αφορά την νέα προθεσμία 

για την αποστολή των αποτελεσμάτων) 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΠΟΣΟΛΗ 

ΜΗΝΤΜΑΣΟ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά (αφορά την ημερομηνία 

αποστολής του εν λόγω μηνύματος) 

ΣΟΙΦΕΙΑ 

ΤΠΟΒΑΛΛΟΝΣΟ 

ΣΕΛΩΝΕΙΟΤ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά ο κωδικός του τελωνείου 

ΣΟΙΦΕΙΑ  

ΣΕΛΩΝΕΙΟΤ 

ΑΠΟΔΕΚΣΗ 

υμπληρώνεται υποχρεωτικά ο κωδικός του τελωνείου 
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